

商丘供电公司发挥行业优势 电力扶贫助力农民奔小康



宁陵县阳驿乡徐楼村第一书记孙晓峰介绍工作情况

▶10月11日,商丘供电公司举办扶贫工作“媒体开放日”活动。来自省市各级新闻媒体记者,来到宁陵县阳驿乡徐楼村,对电力扶贫工作进行采访,深入了解电力扶贫工作取得的重大成就。

▶活动中,媒体记者走村入户,走访群众,采访乡领导、驻村第一书记、村两委班子成员等,实地感受电力扶贫给村里带来的巨大变化,并走进位于该村的宁陵富硒冬枣培育基地,进行了深入采访。 □东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 王辉/文图

电网改造升级为贫困村“输血”

“衷心感谢,国网商丘供电公司的热心帮扶和无私奉献,为我们点燃了脱贫奔小康的希望……”宁陵富硒冬枣培育基地种植户郭学明代表合作社全体成员表达了对电力公司以及驻村第一书记孙晓峰的感谢。

作为一名电力员工派来的第一书记,怎样发挥行业优势助推乡村发展?孙晓峰交上了完美的答卷。

他想大家所想。2017年,孙晓峰借力宁陵县供电公司扶贫政策以及农网改造计划,帮助徐楼村增加变压器容量600千伏安,使全村通上了动力电,为村民生活、生产提供了可靠、充足的电力供应。

2018年10月,是郭学明承包土地种植200亩冬枣的盛

旺季节。孙晓峰利用互联网、微信为村里冬枣、鲜桃种植户寻找销路,联系购买商。好的市场行情,让冬枣每斤多卖3~5块钱,按亩产量2500斤计算,每亩可增加收入1万元左右,收入非常可观。

郭学明告诉记者:“冬枣的整个生长周期对灌溉的及时性要求比较高,稍微推迟就会减产。近几年机井通电,拿着电卡一刷就能给枣园浇水啦,很省事。这多亏了供电公司和驻村第一书记孙晓峰的大力支持,解决了村里的用电难题,为群众脱贫贡献最大。”郭学明还告诉记者,因为用电难题解决了,他还建了冷库,枣价格不好的时候就存冷库,很大程度上提高了收入。

孙晓峰初到阳驿乡徐楼村,看到群众落后的传统耕作,根据村民实情,想方设法为村民找方法,谋出路。他决定发展冬枣种植产业链,最终让村民走出了一条致富路。他联系种植大户郭学明与农户进行结对帮扶,传授经验,村里先后60多户村民跃跃欲试,开始了冬枣种植,种植达600余亩,成为宁陵县唯一富硒冬枣基地,很快形成了冬枣种植产业链,成为集采摘、观园于一体的冬枣游乐园。同时带动村民劳动力转移就业60余人,为贫困户申请护林员、河道保洁员、公路管理员等公益岗位40人,另外有12名贫困户加入了专业合作社,使他们的收入基本有了稳定来源。

制定电网扶贫计划 将扶贫项目精准落实到每一个贫困村

据了解,近年来商丘供电公司认真贯彻落实上级精准扶贫工作部署,以扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、到户措施精准、帮扶到人精准、脱贫成效精准“六个精准”为方向,充分发挥电力行业优势,不断改善贫困地区电网状况,提高贫困村的供电保障能力和供电质量,让贫困村的发展致富有了充足的电能保障,推动贫困村产业经济的发展,打造了具有电力特色的精准扶贫。

在充分调研、全面摸清贫困县电网情况的基础上,商丘供电公司科学制定了电网扶贫计划,将扶贫项目精准落实到每一个贫困村,解决贫困地区供电能力不足、可靠性低、不通动力电等问题。“十三五”期间,2016~2018年,该公司共完成电网脱贫攻坚专项投资34.57亿元,新(扩)建35千伏及以上变电站28座,新增变电容量125.3万千伏安,新建线路496.5千米;电网建设规模基本实现翻番,贫困县电网薄弱局面得到根本性转变。全省率先完成627个贫困村、1个深度贫困村、480个中心村及267个行政村电网

改造升级任务,供电“卡脖子”现象有效消除,满足了贫困村、贫困户因地制宜发展种养业、加工业等特色优势产业的用电需求,促进了村级扶贫“大车间”的迅速发展,保障了有劳动能力贫困人口就近就业。累计完成4.1万眼机井通电任务,受益农田约230万亩,每年可减少贫困地区农民抗旱灌溉支出7100余万元,为农业增产增收提供了可靠的能源保障。

2019年持续强化贫困地

区电网改造。截至今年9月底,争取下达计划投资7.65亿元,开工建设35千伏及以上变电站14座,完成了301行政村升级改造,改造数量和投资额度全省第一。预计

2019年度,贫困地区供电可靠率达到99.88%,电压合格率达到99.97%,户均配电容量超过2千伏安。商丘供电公司扶贫办副主任董孝礼表示,下一步他们将充分发挥电

力行业优势,不断改善贫困地区电网状况,不断满足扶贫产业用电、光伏发电并网、农业生产等用电需求,为农村贫困人口脱贫增收和我市全面打赢脱贫攻坚战提供坚强电力支撑。



农村机井供电井井通,解决农民灌溉用电难题

商丘中院组织召开 全市法院审判执行工作推进会

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 杨委峰 韩振平

10月11日上午,商丘中院组织召开全市法院审判执行工作推进会,系统梳理分析1~9月份全市法院审判执行工作情况,进一步查找问题短板,安排部署第四季度工作。中院党组书记、院长陈殿福出席会议,强调要把成绩看作新的起跑线,保持再接再厉的心态,把问题当做鞭策,以超常规的工作举措、超常规的工作力度,大干第四季度,以更大的气魄、更高的标准、更快的步伐,为实现在全省的先进

位次努力拼搏、接续奋进。

中院党组副书记、副院长赵新民主持会议。全市两级法院班子成员、各部门负责人、全体员额法官参加会议。

会上,中院党组成员、副院长李立学宣读了关于对中院机关1~9月份办案标兵进行表彰的决定,与会领导对受表彰干警进行了现场颁奖。

中院党组成员林运升对全市法院审判质效情况进行了点评。中院执行局长曹秋丽对全市法院执行质效情况进行了点评。

深夜出发为执行 清晨抓获失信人

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 刘雪豪

10月15日早晨6点多,民权法院工作群里传来好消息,该院执行局干警王泽达、杨敬文以及法警杜兴沛、崔体勇成功将隐匿许久的失信被执行人刘某某抓获。

刘某某,是一起承揽合同纠纷案的被告,与原告王某签订了钢结构房屋承建合同。由于他未按规范施工,导致房屋出现质量缺陷,在一场大雪的外力作用下坍塌,砸坏了王某存放的多辆待售车辆,为原告造成了共

计17万余元的经济损失。后经法院审理,依法判处刘某某赔偿王某经济损失170450元。由于刘某某一直没有履行生效判决,王某便向民权法院申请强制执行。

在执行过程中,该院执行干警对刘某某的财产多次进行查询,均未发现可供执行的财产,便将其依法纳入失信被执行人名单,刘某某仍旧杳无音讯,在外躲避执行。

鉴于上述情况,执行干警除多次上门寻找外,还特意叮嘱申请执行人留心刘某某的去向。

14日晚上9点多,申请人打来电话,了解到被执行人刘某某长期在开封打工,一般早上六点左右从所租住的小区出门工作。警情就是命令,王泽达迅速向党组成员、执行局局长李勇汇报,并连夜召集其他干警研究案情,制定抓捕计划。

一切就绪,干警们顾不上休息便即刻驱车前往开封进行抓捕。他们丝毫不敢放松,彻夜在车内蹲守,终于在清晨6点半左右将刘某某顺利抓获并依法对其采取了司法拘留措施。

